

---

---

# 分享您的 COVID-19 抗疫故事與識別您的扶輪社

---

---

各位扶輪社友：

值此 COVID-19 疫情嚴峻之際，您與所屬的扶輪社及扶輪地區除了遵照衛生福利部疾病管制署及中央流行疫情指揮中心的建議，小心行事注意防疫之外，想必也正捐獻金錢或發動各種服務計畫，一起抗疫，幫助需要照顧的人們。我們期盼您能以 300-500 字的精簡文字與 1-2 幀精彩照片，透過電子郵件寄至 [editor.rotapub@msa.hinet.net](mailto:editor.rotapub@msa.hinet.net) 投稿台灣扶輪月刊，分享您的抗疫故事。

國際扶輪近日函請各扶輪雜誌，包括台灣扶輪月刊在內，在雜誌內及所屬的網站中發布以下訊息，提醒您與所屬的扶輪社及扶輪地區。

## 請在通訊中識別您的扶輪社

世界各地的扶輪社正在動員起來對抗 COVID-19。請透過在所有通訊中使用您的扶輪社或地區標誌，以確保您的扶輪社在維護我們社區安全方面所做的努力得到認可。

如果您沒有標誌，則可以使用國際扶輪品牌中心 (Brand Center) 的標誌樣板來創建一個。扶輪社或地區標誌包含主品牌 (Masterbrand) 標誌以及扶輪社或地區名稱。不得在扶輪社或地區通訊中單獨使用 Masterbrand 標誌。

## 現在就終結小兒麻痺 (End Polio Now) 標誌

即使我們針對 COVID-19 這種新疾病採取行動，我們根除小兒麻痺症的工作仍在繼續。用 Rotary 的 End Polio Now 標誌和消息來傳達有關 COVID-19 的訊息會削弱 End Polio Now 的品牌，並使公眾感到困惑。請僅在與根除小兒麻痺相關的通訊才使用 End Polio Now 標誌的設計。

謹祝 各位 康安！

台灣扶輪月刊  
主編 劉建德 PDG CT